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1) Kopmdin opileton amd T1g mapapetpikés eEI6MoELG X = t* —2 kot y = ? —t, t>0. Na Bpeite

mv e€lomon tng KabETov TG KApTOANG 610 X = 7. ®)
) . 1 1
2) No Bpeite to lim — - ()
x-0{ x X TEUX
2x —1
3) Aivetoaun cvvéptnon f(x) = =
X+ 2

o) No amodei&ete Ot yia v f epapuodleton oto ddotnua [0,2] To Ocdpnua g Méong Tiung.

B) Na gpappooete o O.M.T. yia v f o710 [0,2].

v) Noa dci&ete (akyePpucd ) 6T dev vapyel apOuog e (-3, -1) yia tov omoio va 1oydeL TO
O.M.T. yuo Tn cuvéptnon avty. (10)

4) Aivetonn cuvépmon f(x)=x—x*+ax+ B, a,feR.
Av M Ypoeikn Topdotacn TG f OEpyeTol amd To onpeio A(— 1, 6) KO 1] EQPOTTOUEVT TNG OTO
onueio avtd oynuotiCel yovia % ue Tov dEova X'X , T0TE:
a) No amodeilete 0t1 o0 = 4ot B =4.
B) Na Bpeite Ta onueio Toung ™G Ypopikig mapdotaons g f pe toug dEoveg X'X kot y'y kat
VO TNV TOPACTNOETE TPOYELPOL.

v) Noa Bpeite v e€lomon g EPATTOUEVNS TNG YPAPIKG TOPAGTACNG TNG CLVEAPTNONG
g(x)= xf(In x) ot0 onueio M(1, g(1)). (14)




5) Atvetonn cvvépmon y = (1—x)e**.
o) AoV Ppeite to TEdi0 OPIGHOV, TO oMUEID TOUNG LLE TOVS AEOVES, TO TOTIKE 0KPOTOTA, TO
ONUElO KAUTNG KO TIG ACVUTTMTES TNG CLVAPTNONG, VO KAVETE TN YPUPIKN TNG TOPACTOCT.
B) Tt cuvéyela, vo amodeifete 6t (x +1)e ™ > 1— X yawkébe x > 0. 17

2
X

6) Aivetarm ovvaptnon f (x) =—F.
X"=x-2

Na Bpeite to mediov opiopo, to onpeio TOUNG Ke ToVG AEOVES TV GUVIETAYUEVOV, TO, AKPOTOTO

Kol TIG EEICMGELS TV OGVUTTAOTOV TNG CLVAPTNGNG. 2T CUVEYELN, VO KAVETE TN YPOPIKN TNG

napdoToon. (16)
7) Avn f eivor napayoyioym covapmon oto R pe (1) = 2 kot této10 dote yia ke X € R
. o xf(x)-2
Vo, 1o)0EL f(Xz)z f(X),va Bpeite 0 ||m(—)1. (7
x—1 X —
8) a) Na pueletnoete, ®g mTpog ) povotovia, t cvvaptnon (X) =xlnx.
B) Na amodeilete 6t xInx < (x +1)In(x +1) y kébe x > e’ (8)

9) Hovvépmmon y = k*x® +2Ax> + ux, x # 0 eivor yymoing avéovcsa oto edio optopod g
KoL €YEL oNUEl0 KApmNG 6To P(l, 2). Na deigete 6T1 —3< A <0. (12)




